

# Noticiario de

## Homenaje de la División Azul a la Patrona

Durante las fiestas de la Coronación los voluntarios albacetenses de la División Azul española rendirán un fervoroso homenaje a la Virgen de los Llanos.

Como se sabe, la campana colocada sobre la puerta de la sacristía de la S. I. Catedral, fue traída de Rusia por los albacetenses que militaron en la gloriosa unidad, como obsequio a nuestra Patrona. Durante las fiestas de mayo, los voluntarios albacetenses colocarán una placa de plata sobre dicha campana, como homenaje y recuerdo a María Santísima.

## Interés en toda la provincia por la Coronación de la Virgen

Nos llegan noticias de la enorme expectación e interés que en toda la provincia ha despertado el anuncio de la Coronación de María Santísima de los Llanos.

Sabemos que muchos fieles de toda la Diócesis y de la provincia preparan sus desplazamientos por diversos medios a la capital, para asistir a las fiestas de mayo. Constantemente en la Oficina de Prensa de la Coronación se reciben comunicados de distintos lugares solicitando información y detalles sobre este acontecimiento.

Podemos afirmar sin temor a dudas que el día 27 de mayo toda la Diócesis se congregará en torno a su Patrona para redirle homenaje de fe y devoción.

## Aviso a los comerciantes e industriales

La Junta Pro-Coronación de Nuestra Patrona ruega a los comerciantes e industriales de nuestra ciudad, que impriman los sobres de su correspondencia mercantil y personal con los slogans publicitarios de la Coronación de la Virgen.

Estas impresiones pueden realizarlas gratuitamente en cualquier imprenta de nuestra ciudad.

## Una edición popular del himno de la Coronación

Se está confeccionando en Madrid una edición especial del himno de la Coronación, del que como es sabido son autores Ramón Bello Bañón y Miguel Asín Arbó.

Esta edición será distribuida entre todos los albacetenses al objeto de que en el instante de la Coronación de nuestra Patrona, todos puedan entonar el hermoso himno confeccionado para esta efemérides.

Albacete, escribirá el día 27 de Mayo la página más brillante de su historia.

# 1956: Año de la Coronación

## LA SEMANA DE LA MADRE

COMO ACTO PREPARATIVO DE LA CORONACION ORGANIZADA POR EL CONSEJO DIOCESANO DE MUJERES DE A. C.

Ayer fué solemnemente clausurada la Semana de la Madre que organizada por el Consejo Diocesano de Mujeres de A. C., ha tenido lugar en nuestra ciudad durante estos primeros días del mes de mayo.

La referida Semana ha constituido un éxito de organización, asistiendo a ella una gran cantidad de madres católicas.

Su organización constituye uno

de los actos preparativos de la Coronación de Nuestra Patrona, de los que tiene en proyecto el Consejo Diocesano de Mujeres de A. Católica.

## El T. E. U. de Granada actuará en las fiestas de la Coronación

Dentro de los festivales artísticos que la Comisión de Festejos prepara para las fiestas de la Coronación de nuestra Patrona, figura una representación teatral que tendrá lugar en nuestra ciudad el día 28 de mayo.

La citada representación estará a cargo del T. E. U. de Granada que pondrá en escena el Auto Sacramental LA HIDALGUÍA DEL VALLE.

# La Coronación

## Danzas de la Sección Femenina en honor de la Virgen

La Sección Femenina ha ofrecido también su participación en las fiestas de la Coronación de la Patrona.

Los Coros y Danzas de la Sección Femenina de Albacete ofrecerán una representación extraordinaria al aire libre con la actuación de sus diferentes grupos. Este recital de canciones y danzas manchegas en honor de la Virgen tendrá carácter excepcional y se celebrará seguramente en la Plaza del Caudillo.



## Concurso de Escaparates

La Cámara de Comercio e Industria de nuestra ciudad ha confeccionado las bases por las que se ha de regir el Concurso de Escaparates, convocado entre los comerciantes e industriales de nuestra capital.

En dichas bases se especifican los premios que se han de otorgar, todos ellos dotados con importantes cantidades en metálico.

## La Diputación contribuye con 50.000 pesetas a las fiestas de la Coronación

En su última sesión la Corporación Provincial acordó contribuir con 50.000 pesetas a las fiestas de la Coronación de nuestra Patrona.

La noticia ha sido acogida con gran satisfacción en nuestra Ciudad, por lo que supone de importante contribución al esplendor de las fiestas de Mayo.

## "Recuerdo con emoción la fecha en que aparecieron en mi estudio los restos de la primitiva Imagen",

(Don Ramiro Undabeytia)

El notable escultor albacetense, don Ramiro Undabeytia y Lorenzana, artífice de la actual Imagen de la Patrona, nos habló así:

—¿QUIERE EXPLICARNOS EN QUE CIRCUNSTANCIAS APARECIERON LOS RESTOS DE LA PRIMITIVA IMAGEN?

—Recuerdo con emoción la fecha del 10 de Agosto de 1939. En mi estudio íbamos a realizar la talla de la cara de la Virgen y el Niño, destruidas por los marxistas, cuando en el interior del torso de la Imagen que pudo conservarse, aparecieron los restos de la cabezas de la Virgen

y el Niño que, según la tradición fueron halladas por un labrador. El instante fué de una emoción extraordinaria. Todo Albacete desfiló por mi casa, para adorar tan preciadas reliquias.

—¿COMO ERA LA IMAGEN QUE FUE DESTRUIDA POR LOS MARXISTA?

—De estilo barroco. Sencillamente maravillosa. No tenía, sin embargo, gran parecido con los restos de la Imagen primitiva.

Fué Vd. quien construyó la actual Imagen de la Virgen.

—¿QUIERE DECIRNOS SI ENCONTRO GRANDES DIFICULTADES PARA ELLO?

—Encontré bastantes dificultades, sobre todo hasta el momento de aparecer la primitiva Imagen. Por mi gran devoción a la Virgen, todo me parecía insignificante.

—¿LA ACTUAL IMAGEN CONSERVA ALGO DE LAS ANTERIORES?

—Conserva, como se sabe, en el torso, y conforme aparecieron, las cabezas de la Virgen y el Niño. Y todos los restos de la destruida por los rojos fueron también aprovechados.

## El Frente de Juventudes y las Fiestas de la Coronación

El Frente de Juventudes participará activamente en las fiestas de Coronación de nuestra Patrona.

Los muchachos de la organización juvenil participarán en dichas fiestas con sus grupos de arte. Actuarán en diversos puntos de la ciudad la rondalla, coros, grupos de armónicas etc. en sucesivas representaciones.

## ¡ALBACETENSE!

## Solicita los sellos de la Coronación

Están a tu disposición en los establecimientos de la Ciudad.

Adquiriendo los sellos de la Coronación contribuyes al esplendor de las Fiestas en honor de tu Patrona

# Los albacetenses nos hablan de la coronación de la Virgen

«En los actos de la Coronación ha de vibrar de emoción todo el pueblo de Albacete»

(Don Juan Silvestre Miñana, ex-alcalde de la ciudad)

A nuestras preguntas, don Juan Silvestre Miñana, nos ha enviado las siguientes contestaciones:

—¿QUE FRUTOS ESPIRITUALES, COSECHARA ALBACETE EN LAS FIESTAS DE LA CORONACION?

—Siempre que se realizan actos de propagación de la fe, se cosechan frutos espirituales; ejemplo de ello, son las Santas Misionés que tantos fríos corazones atraen para la religión y despiertan tantos sentimientos católicos atrofiados por la indiferencia.

—Por eso estimo, que la Coronación de nuestra Patrona la Santísima Virgen de los Llanos, en cuyos actos ha de vibrar de emoción todo el pueblo de Albacete, poniendo de manifiesto nuestro amor y devoción hacia Ella, ha de producir una fructífera cosecha espiritual aumentando nuestro fervor religioso y dejando gratuitos recuerdos en nuestra memoria, que no habrán de olvidarse en esta generación, y que pueden ser norte y guía para otras venideras.

—¿CONSIDERA OPORTUNA LA FECHA ELEGIDA?

—Para la coronación de la Imagen de nuestras devociones todos los días me parecen admirables; no es la fecha la que debemos tener en cuenta para este solemnisimo acontecimiento, sino el acto, y éste, sea el día que fuere el que se celebre, siempre será grandioso.

Para Albacete los días más importantes, de más regocijo y de mayores ilusiones son los de la feria; estando ella tan vinculada a la Virgen de los Llanos y celebrándose su festividad el día 8 de septiembre, quizá este día hubiera sido más apropiado; pero si se tiene en cuenta que aquellos días son de grandes ajetreos donde se mezclan los actos religiosos y profanos, puede ser que resulte un acierto el señalar la fecha del 27 del corriente mes, para reconcentrar todas nuestras actividades a tributar exclusivamente nuestro fervor y admiración a la virgen.

—¿QUE INICIATIVA SUGIERE?

—Estando integrada la Comisión de Festejos por albacetenses ilustres de acendrado amor a la Santísima

«La devoción a la Virgen de los Llanos está muy extendida en la provincia»

(D. Herminio Picazo, ex-presidente de la Diputación)

Don Herminio Picazo Bermejo, que fué presidente de la Diputación provincial nos da las siguientes respuestas:

—¿QUE LE PARECE LA IDEA DE LA CORONACION DE NUESTRA PATRONA?

—¡Excelente, magnífica! Y sobre todo de una gran oportunidad. Todo cuanto se haga en homenaje a nuestra Patrona será estupendamente acogido por los albacetenses.

—¿VD. QUE HA NACIDO EN NUESTRA PROVINCIA, CREE QUE ESTA COLABORARA AL ESPLENDOR DE LAS FIESTAS?

—Sin duda alguna. La Devoción a la Virgen de los Llanos está muy extendida en toda la provincia, especialmente en los últimos tiempos. La provincia debe colaborar sin duda a la brillantez de los actos de la Coronación; pues no olvidemos que la Virgen de los Llanos es también Patrona de la Diócesis, y en toda la Diócesis es amada y querida como tal.

—¿QUE IDEA SUGERIRIA VD. PARA LAS FIESTAS?

—La principal de todas las fiestas es la Coronación de la Virgen. Más no obstante las que se organizan con carácter cívico han de tener, como así será, el relieve y esplendor debidos. Son fiestas a las que asistirá la provincia entera y muchos albacetenses que residen en otros lugares de España. Y por consiguiente han de estar a tono con la trascendencia de la circunstancia que las ha motivado. Y estamos seguros que no hemos de ser defraudados.

Virgen de los Llanos, creo que a la fina perspicacia de ellos, no ha de pasar por alto o desapercido ningún festejo, ni ningún detalle, que pueda restar alegría y entusiasmo a los actos de la Coronación.

Confiemos, pues, en que todos ellos serán admirables, extraordinarios y de gran resonancia católica.

«Todos los albacetenses debemos amarnos a través de la Virgen mucho más de lo que nos amamos»

(Don Eduardo Quijada Pérez, Ex-Alcalde de Albacete)

Don Eduardo Quijada Pérez, Ex-Alcalde de nuestra ciudad, ha respondido de la siguiente manera a nuestras preguntas.

—¿QUE OPINION LE MERECE LA CORONACION DE NUESTRA PATRONA?

—Me parece una gran idea. Hace tiempo que estaba en la mente de todos los albacetenses realizar este acto. Precisamente cuando se instituyó la Medalla de Oro de la ciudad, siendo yo Alcalde, se acordó otorgar la primera de dichas Medallas a María Santísima de los Llanos, y le fué impuesta en la inauguración de la Feria.

—¿CUAL ES LA MEJOR OFRENDA QUE NUESTRA CIUDAD PUEDE HACER A LA VIRGEN?

—La mejor, aparte de la Coronación, que todos los albacetenses nos amemos a través de Ella, mucho más de lo que nos amamos actualmente.

—¿QUE IDEA SUGERIRIA PARA LAS FIESTAS PROXIMAS?

—Que de todos estos actos surgiera el propósito decidido de todos los albacetenses de ayudar a nuestro Prelado a terminar la torre de la S. I. Catedral, para que pudiera contemplarse a distancia y el eco de sus campanas alcanzara a todos los rincones próximos de la llanura.

# Coronación

Boletín Informativo de la Coronación de la Santísima Virgen de los Llanos

NÚM. 3

ALBACETE, 6 DE MAYO DE 1956

AÑO DE LA CORONACION

## EL NUNCIO DE SU SANTIDAD



El Nuncio de Su Santidad en España, Monseñor Antoniutti, que asistirá a las Fiestas de la Coronación de nuestra Patrona y en cuya persona los albacetenses tributarán, durante su estancia en la ciudad, un fervoroso homenaje de amor y devoción filiales al Santo Padre.

## Donativo del Subsecretario de Trabajo

La Junta Pro-Coronación de nuestra Patrona ha recibido un donativo del Excmo. Sr. Subsecretario de Trabajo, don Ambrosio López Jiménez, que fué Presidente de la Audiencia Territorial de Albacete.

El Sr. López Jiménez ha hecho entrega de la cantidad de 3.000 pesetas y ha expresado a la vez su deseo de asistir a las fiestas de la Coronación.

El generoso rasgo del Sr. Subsecretario del Ministerio de Trabajo ha causado general satisfacción en nuestra ciudad, donde cuenta con innumerables simpatías y sinceros afectos.

## El Gobernador Civil, Obispo de la Diócesis y Presidente de la Archicofradía de la Virgen a Madrid

Han marchado a Madrid el Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento, el Prelado de la Diócesis y el Presidente de la Archicofradía de Nuestra Señora de los Llanos, al objeto de realizar en la capital de España diversas gestiones ante la próxima Coronación Canónica de nuestra Patrona.

En Madrid, nuestras primeras autoridades con el Presidente de la Archicofradía realizarán importantes visitas y ultimarán algunos detalles relativos a la trascendental jornada de la Coronación.

Informaremos a nuestros lectores del resultado de estas gestiones, que servirán para trazar definitivamente el programa de actos de la Coronación.

## El Obispo de Segorbe asistirá a las fiestas de la Coronación

Como anunciábamos en anteriores Boletines, serán varias las Jerarquías del Estado y Eclesiásticas que se reunirán en nuestra ciudad con motivo de las fiestas de la Coronación de la Virgen de los Llanos.

A las que ya citábamos en anterior ocasión, hay que unir la figura del Excmo. y Reverendísimo Sr. Prelado de la Diócesis de Segorbe, Doctor Font y Gol.